

# Mötesprotokoll Värnamo bouleklubb 2024-04-17

Närvarande; Anders S, Conny J, Kurt S, Per K, Jonny F, Anette J och Ove F

Anmält förhinder; Anna K, Rosi W och Kerstin C

1. **Ordf. hälsade alla välkomna och öppnade mötet. Välkomnade även nya styrelsemedlemmar.**
2. **Föregående mötesprotokoll gicks igenom och godkändes.**
3. **Dagens dagordning fastställdes och godkändes.**
4. **Val av justerare för mötet, Kurt S**
5. **Ekonomisk rapport; Ekonomisk rapport visade på god ekonomi med tillgångar på ca 320kkr'. Kontakt är tagen med Swedbank för att genomföra firmatecknande även för Conny J (kassör).**
6. **Tävlingskommittén rapporterade;**  
**Nästa tävling startar 21/5 med sommarserien. Inför kommande inbjudningstävlingar skall vi ändra anmälningstiden till 09:00 samt införa slutspel. Grundomgångar blir då 3-4 rundor monrad som efterföljs av a-b-c-d slutspel (beroende på antal deltagande lag). Anmälningavgifter för inbjudningstävlingar höjs till 150:-/deltagare. Ove löser detta med hjälp av ÖSBF. Seriespel ÖSBF; VBK fick en vinst en förlust och en oavgjord i sista gruppspelet. Nu väntar utomhus seriespel.**
7. **Övriga frågor:**
  - **Förfrågan om uthyrning av toaletter behandlades och avslogs i enighet.**
  - **Kurt ändrar prislista för uthyrning på hemsidan.**
  - **Anders kollar pris och möjlighet till städning av extern intressent.**
  - **Arbetsbeskrivning på roller i styrelsen skall upprättas, Anders ansvarar.**
  - **Om och tillbyggnader gicks igenom, beslutades att starta med tävlingssekretariatet. Anders fixar en CAD ritning.**
  - **Styrelsen vill även uppmana klubbens spelare att beakta ordning och reda samt följa de ordningsregler klubben har, tex vattning av banor, återställa ringar på avsedd plats o.s.v.**
8. **Nästa möte**  
**Onsdagen 22/5 18:00**
9. **Avslutning**  
**Mötet avslutades med att Anders hade fixat fika**

Justeras: .....Kurt Svensson

Vid pennan Per Krantz